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ГОТЕЛІ ВІРМЕНІЇ: ДОСВІД РОЗВИТКУ 
 

У Вірменії дуже багато різних готелів, але є такі, які є обов’язковими 
до відвідування. Ці готелі відрізняються від основної маси і запам’я-
таються всім без винятку мешканцям. В Єревані і на гірськолижному 
курорті Цахкадзор багато готелів цілком європейського рівня за станом 
номерного фонду та сервісу. Але за його межами зазвичай пропонують 
досить обмежений набір послуг. Навіть в місті Діліжане основу готельного 
фонду становлять санаторії та пансіонати тієї епохи. Те ж можна сказати 
практично про всі вірменські курорти: цілком затишно і недорого. Hotel Mirhav 
– бутік-готель розташований в місті Горіс, на півдні Вірменії. Тут зручно 
зупинитися, якщо прямуєте подивитися монастир Татев, мегалітичний 
комплекс Зорац Карер, водоспад Шаки. Крім того, для тих, хто тримає 
неспішний шлях в Арцах (Нагірний Карабах), готель прекрасно підійде для 1 
ночі. Готель є візитною карткою Горіса, і крім того, що готель оформлений в 
автентичному стилі, і тут приємно перебувати, є ще одна особливість, про яку 
мало хто знає. Якщо вам пощастить жити в номері 50, тоді натиснувши на 
кнопку ліфта, відразу потрапите в свої покої. 

Hotel Arevi – «Арева» з вірменської мови перекладається як 
«сонячний», і тут дійсно дуже сонячно і затишно. Все тому, що сюди 
приїжджають люди, які ведуть дуже активний спосіб життя: займаються 
йогою і велоспортом, ходять в походи, всім тим, чим можна зайнятися в 
горах. Це місце часто називають місцем сили, так як Arevi знаходиться 
поруч з фортецею «Смбатаберд», яка датується 5-м століттям. Фортеця 
побудована на висоті 2000 метрів над рівнем моря, на обриві, і вже те, як її 
там змогли побудувати – захоплює. Тільки величезна сила духу може 
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підштовхнути до цього. І крім того, за весь час існування фортеці, тут 
жили найвеличніші династії Вірменії: Багратуні, Орбелян і навіть Римські 
імператори під час правління Рима. Ареві - це готель, який повинен бути в 
обов’язковому списку відвідування мандрівника в Вірменії [1]. 

Alpine Castle Dilijan. Потрапляючи сюди на секунду можна засумні-
ватися в тому, що перебуваєте в Вірменії. Комплекс побудований в 
незвичайному стилі для Вірменії, сама назва вже говорить про це. При 
цьому він настільки інтегрований в навколишнє середовище, що тепер на 
його місці нічого іншого не можливо собі уявити. Готель знаходиться в 
Діліжане - це найпопулярніше місто на північному сході Вірменії. Alpine 
Castel розташований далеко від цивілізації в лісі, що дає можливість 
відірватися від усього, і повністю оновитися. Обов’язково забронюйте 
мінімум 2-3 ночі, щоб встигнути насолодитися всім. 

Lastiver Resort. Якщо потрібно просто розслабитися і відпочити з 
красивим видом, тоді вибирайте цей готель! Він розташований прямо на 
обриві, під яскраво-зірковим небом. На території готелю є басейн з 
підігрівом, а значить і восени, коли вся Вірменія одягається в золотистий 
колір, можна приїхати сюди на кілька днів. Готель знаходиться в 
Енокаване, а це один з найзеленіших регіонів Вірменії.  

Concept Hotel by COAF – це не просто готель, а готель з особливим 
призначенням, і щоб бути частиною чогось особливого, потрібно просто 
приїхати сюди і пожити. Всього 12 номерів, які інтегровані в COAF 
SMART Campus, де в свою чергу знаходиться COAF SMART Center. Що ж 
таке COAF? Це благодійна організація Children of Armenia Charitable Fund, 
яка вирішила створити освітній центр в області Лорі для дітей з 
найближчих сіл. Діти, в тому числі і дорослі, тут можуть вчиться без-
коштовно після своїх занять. Предмети абсолютно різні: робототехніка, IT, 
мовний центр, мистецтво і танці, музика, економіка і туризм. Центр 
побудований ліванським архітектором Полом Калустяном (Paul 
Kaloustian), йому вдалося створити те, що з першого погляду може змінити 
вашу парадигму. Готель же відповідає всім вимогам 4 *-го бутік-готелю, 
хоча спочатку був гостьовим домом. Дизайн номерів, панорамні вікна, які 
відкривають перед вами всю красу навколишньої природи, особлива 
атмосфера, яка огортає любов’ю цього проекту.  

Villa Hotels – 3 діаманти, 2 з яких розташовані в Єревані, і один в 
Гюмрі. Чому їх називають діамантами серед інших, тому що власники 
цього ланцюжка змогли створити мікс з автентики і люкса. Будинки 
готелів – це старовинні будинки. Так як власник цих готелів італієць, то 
тут не обійшлося без італійського смаку і палітри фарб. Кожен готель – це 
будинки 18–19 століття, зі своєю багатою історією та спадщиною. 
Архітектурні елементи є частиною кожної кімнати, загальний дизайн 
заснований на теплій палітрі зі змішаного дерева і каменю з вірменськими 
килимами, керамікою з майстерні і захоплюючою колекцією етнічної і 
антикварних меблів, яка доповнює інтер’єр. Загальне відчуття від 
перебування в невимушеному, затишному будинку, повному антикваріату і 
мистецтва! Villa Hotels – це маленькі шматочки Італії в Вірменії [2]. 
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У більшості готелів запропонують сніданок, майже в кожному є 
ресторан або кафе вірменської кухні. Номер в санаторії з дворазовим 
харчуванням обійдеться приблизно в 35–45 EUR. Готель в Єревані буде 
коштувати дорожче: 80–100 EUR на добу за номер на двох за 4 * і  
50–80 EUR на добу за 3 *. 
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РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ХЕРСОНЩИНИ 
 

Рекреаційний туризм – сучасний тренд. Сьогодні це один з 
найприбутковіших видів бізнесу у світі (до речі, «рекреація» з латинської – 
відновлення). Це ціла індустрія відновлення духовних, фізичних, мораль-
них, етичних сил, тобто, збереження здоров’я. Адже сьогодні саме 
здоров’я стає одним з показників успішності. І для цього не обов’язково 
подорожувати у далекі країни. Україна має свої чималі природно-
кліматичні ресурси – їх лише потрібно побачити, достойно оцінити і 
зберегти. 

За оцінками фахівців, площа освоєних природоохоронних, оздо-
ровчих та рекреаційних територій в Україні становить 12,8% території 
країни. А потенційний фонд нараховує 12,1 млн га, тобто, 20% площі 
території України [1]. Це відповідає міжнародним показникам природно-
рекреаційних ресурсів. До того ж, у нас ще збереглася частина незай-
маного природного довкілля. Питання лише в тому, як вміло використати 
цей дарунок природи без шкоди для неї. 

Що маємо зараз? Прикро, але самі українці мало знають про те, які 
багатства для здоров’я ми маємо. Через ситуацію з коронавірусом більше 
стали подорожувати Україною. І відкрили багато унікального. 

Я хочу зупинитись на рекреаційних ресурсах Херсонщини. Це 
недооцінений регіон України! Повірте, тут є де відпочити і підлікуватися. 
Саме на Херсонщині розташовані: єдина в Європі природна пустеля – 
Олешківські піски; найдовша піщана коса в світі – Арабатська стрілка; 
найбільший у світі рукотворний ліс – 100 тис. га; унікальні горні 
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